AV-show – Nederlanders in Sint-Petersburg - Rusluie
Deze presentatie laat de band zien die Nederlanders hadden met Sint-Petersburg in de periode 1720-1917. Nederlanders dreven er handel, maakten er fortuin en gingen naar hun eigen "Hollandse Kerk" en werden er begraven.
Anton Philips verkocht in één klap zoveel gloeilampen aan de tsaar dat de directeur van gloeilampenfabriek, zijn broer Gerard, erg nerveus werd.
Meer dan 1000 werken van Hollandse Meesters kwamen in bezit van de Hermitage. Een aantal is even terug in de Hermitage van Amsterdam van 7 oktober 2017 t/m 27 mei 2018.
Ruim aandacht is er voor de Ruslandgangers uit Vriezenveen, plaatselijk Rusluie genoemd. Ze deden het erg goed daar. Sommigen werden hofleverancier en een boeren- en kasteleinszoon werd er zelfs chef van de marinewerven en later admiraal. Aaltje van den Bosch stichtte een naaischool, die grote faam verwierf. Tsaar Paul en zijn gemalin kwamen enkele keren op bezoek. De bekende schrijver Toon Tellegen (zie ook onderaan bij literatuur) is een afstammeling van deze Rusluie (van moederskant).
In Moskou werd in 1932 de bouw van de metro begonnen o.l.v. de Nederlander Dirk Schermerhorn (broer van Wim, de eerste de minister-president na de oorlog (1945-1946)). Het liep slecht af voor Dirk.
Het is een presentatie in de vorm van een audiovisuele (beamer) show. Mondelinge toelichtingen worden vergezeld van een show met fraaie foto’s en toepasselijke, prachtige Russische muziek.
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